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                                  COMUNE DI BELLINO 
                                           PROVINCIA DI CUNEO 

 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE  

N.19 
OGGETTO: 
NOMINA COMMISSIONE CONSULTIVA PER L'AGRICOLTURA E LE FORESTE - 
PROVVEDIMENTI.           

 
L’anno duemilaventiquattro addì trenta del mese di luglio alle ore venti e minuti 

zero nella solita sala delle adunanze consiliari si è riunito a norma di legge, in sessione 
Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale; risultano 
presenti-assenti alla trattazione dell'argomento sopra indicato i componenti consiliari, come 
segue: 

 

Cognome e Nome Presente 

  
1. BORGNA Valter Giovanni - Sindaco Sì 
2. ROUX Davide Giuseppe - Vice Sindaco Sì 
3. GALLIAN Elio Guglielmo - Consigliere Sì 
4. LEVET Bruno Antonio - Consigliere Giust. 
5. RATTALINO Dario Valter - Consigliere Sì 
6. CAPPA Vittoria - Consigliere Sì 
7. LEVET Maurizio - Consigliere Sì 
8. DEBALINI Mirella Caterina - Consigliere Sì 
9. PEYRACHE Paolo - Consigliere Sì 
10. MARTINO Maurizio - Consigliere Sì 
11. PERTUSIO Federico - Consigliere Sì 

Totale Presenti: 10 
Totale Assenti: 1 

 

Ai sensi dell’art. 97, comma 4 lett. a) del Decreto legislativo n.267/2000 partecipa 

all’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale NASI Chiara Angela che provvede alla 

redazione del presente verbale. 

Assume la presidenza il Sig. BORGNA Valter Giovanni nella sua qualità di Sindaco. 

Il Presidente, riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta. Gli 

argomenti vengono trattati, salvo diversa disposizione, secondo la progressione contenuta 

nell’ordine del giorno, a partire dall’ora sopra indicata. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
CONSIDERTO CHE, occorre procedere al rinnovo della Commissione Consultiva 
Comunale per l’Agricoltura ai sensi dell’art. 1 della L.R. 02.05.1980 n. 33, in seguito al 
rinnovo dell’Amministrazione Comunale di cui alle elezioni del 8 e 9 giugno 2024; 
 
RILEVATO CHE, ai sensi della summenzionata normativa, la Commissione, nominata 
dal Sindaco risulta così composta: 

1) il Sindaco od un assessore da lui delegato che la presiede;  

2) due consiglieri comunali eletti dal Consiglio comunale di cui uno della minoranza;  

3) un rappresentante, imprenditore agricolo, per ognuna delle organizzazioni 
professionali agricole, più rappresentative a livello provinciale, designato dalle rispettive 
organizzazioni provinciali;  

4) un rappresentante lavoratore agricolo dipendente delle organizzazioni sindacali dei 
lavoratori agricoli, più rappresentative a livello provinciale, designato di comune accordo 
dalle organizzazioni provinciali.  

I rappresentanti delle organizzazioni di cui ai punti 3) e 4), devono essere residenti nel 
Comune.  

La Commissione è nominata dal Sindaco.  

Le funzioni di segretario della Commissione vengono svolte da un membro della stessa, 
oppure da un dipendente comunale, designato dal Sindaco.  

La Commissione resta in carica per tutta la durata del Consiglio comunale e comunque 
continua la propria attività fino al suo rinnovo.  

Le sedute della Commissione sono valide con la presenza di almeno un terzo dei 
membri ed i pareri sono validi quando vengono adottati con il voto della maggioranza dei 
presenti.  

RITENUTO di dover provvedere a designare i due consiglieri, che devono far parte della 
Commissione; 

ACQUISITO il parere favorevole sotto il profilo della regolarità tecnica formulato dal 
Responsabile del Servizio Amministrativo ai sensi dell’art. 49, 1° comma, del T.U.E.L. 
approvato con D.lgs. n. 267/2000, come sostituito dall’art. 3 co. 1 lett. b del D.L. 
10.10.2012 n. 174 conv. nella L. 7.12.2012 n. 213; 

DATO ATTO della partecipazione alla presente seduta del Segretario Comunale ai sensi 
dell’art. 97, comma 4 lettera a) del soprarichiamato D.Lgs. 267/2000; 

CON votazione espressa in forma palese e con n. 10 voti favorevoli, n. 0 voti contrari e 
n. 0 astenuti su n. 10 Consiglieri presenti e n. 10 votanti; 

 

D E L I B E R A 

 
 di designare quali membri del Consiglio Comunale in seno alla 

Commissione Consultiva Comunale per l’Agricoltura i Sigg.ri: 

 Gallian Elio Guglielmo 

 Peyrache Paolo 
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 di dare atto che la Commissione di cui sopra verrà nominata nella sua 
interezza con decreto sindacale sulla base anche delle designazioni 
effettuate dalle Organizzazioni Sindacali, in ottemperanza al disposto 
normativo. 

 

 
 
DOPODICHÈ con separata ed unanime votazione i medesimi componenti il Consiglio 
Comunale deliberano di dichiarare immediatamente eseguibile la suestesa deliberazione 
ai sensi dell’art. 134, comma 4 del decreto legislativo 18.08.2000, n. 267, al fine di 
assicurare celermente l’operatività della Commissione. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Bellino.  Responsabile Procedimento: BERNARD Erica  (D.Lgs. n. 39/93 
art.3). La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line 
 

 
Data lettura del presente verbale viene approvato e sottoscritto 
 

IL PRESIDENTE 
F.to: BORGNA Valter Giovanni 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: NASI Chiara Angela 

 
 

 

 
RELATA DI PUBBLICAZIONE 

 
La presente deliberazione viene affissa all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi 
con decorrenza dal 06/08/2024 al 21/08/2024  come prescritto dall’art.124, 1° comma, del 
D.Lgs. 18 agosto 2000, n° 267. 
 
 
Lì 06/08/2024 Il Segretario Comunale 

F.to: NASI Chiara Angela 
 

 
 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
 
Lì, 06/08/2024 Il Segretario Comunale 

NASI Chiara Angela 
 
 

 
ESTREMI DI ESECUTIVITA’ 

 
 

DELIBERAZIONE DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA _________________________ 
 
 
Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo 
pretorio digitale del Comune ed è divenuta esecutiva ai sensi dell'art.134, c. 3 del D.Lgs. 
267/2000 in quanto trascorso il decimo giorno dalla pubblicazione. 
 
 
 
Lì _________________________ Il Segretario Comunale 

F.to: NASI Chiara Angela 
 

 


